

有哪些关于选股票的、好用的APP

其实就选股方法来讲很多股票交易软件都有这种功能，都能使用，选股方法也大同小异，基本上没有太大的差别，都是根据历史数据建模，然后再到市场中找与该模型匹配的股票，像同花顺等都可以实现，就是很多人不会去使用，这也是现实中散户投资者的普遍情况。在投顾咨询公司中，真正在用模型选股的有巨丰投顾，有个投顾邦APP可以下载使用，其他券商的交易软件也有智能选股功能，像广发证券，长江证券，平安证券等，都有选股的功能，但是要自己设置门槛参数。

但是现在很多散户投资者，买股票应用软件其实也没多大用，散户投资者总是把股市当赌场，每天都想赢，没有几个人想长期持股的，就这样的心态投资股市永远都是亏损。拿2017年的市场行情来讲，以前大烂臭的大盘蓝筹股和白马股几乎都翻倍，主力机构赚的盆满钵满，而散户投资者总是想找捷径，投机爆炒炒概念的中小创个股不但没涨，反而大幅下跌，所以2017年散户几乎没有赚钱的。记住，没有正确的投资心态，最好远离股市，2018年股市已经进入新时代，去散户化是证券发展的历史必然。

看股票的软件有哪些

股市中的软件无非就是以下3种:通达信、大智慧、同花顺、。(都是免费的)其中通达信、大智慧比较普及一些。可以提供一般的股票行情、交易功能。下载方法，也很简单，就是到自己开户的证券公司去下载，里面都有。大智慧又分大智慧经典版好大智慧L2(也叫大智慧新一代、大智慧level2)。大智慧L2付费以后的功能可以查询主力资金等高级功能(都是忽悠人的)，不付费也可以用，功能和一般的股票软件没什么区别;大智慧经典版是纯免费的股票软件，要不散户用的都是这个(当然也包括通达信)。同花顺稍专业一点，不怎么好上手，普及程度不高。各个券商之间都有各自的大智慧与通达信、同花顺软件，除了内核和独立的通达信、大智慧、同花顺一样外，券商们又加了一些内置的分析报告、交易功能、以及单独为客户服务的功能。所以，如果需要，只要到自己开户的证券公司官方网站上去下载这些软件就可以了。至于说各个券商之间的软件谁好谁坏，这是没有可比性的。如果你是问有没有什么好的付费软件，那我奉劝你还是死了这条心吧。你可以不选我的回答，你记住我说的，就算你买了付费软件，也还是不能挣到钱，花的钱也是白花。而且，就算有能够监测到主力的软件，也绝对没有流通在网络上，这些软件都是在庄家手里，绝对不会给散户用。这点完全不用怀疑!软件，不是决定能否挣到钱的关键，主要是学习!但是我发现现在的散户都迷信股票软件，杯具啊.....散户迷信股票软件，也只能是让做软件的人高兴得合不拢嘴.....所以不用迷信那些所谓的好软件，没有一个软件可以承诺某支股票能够涨多少，能够预测的，都是骗子，惦记的无非你手里那点银子。还是塌塌实实的用普通软件就可以了。另外多学习一些经验，比盲目的寻找软件更划算。股市的及时信息，不是能从简单的新闻报道中就能够了解到的

。财经的相关资讯固然重要，但并不能为资深股民提供随时随地的股市信息。通达信股票行情软件是一款很好的股票行情软件，至少让你能够了解到及时的信息，可以根据这些信息进行自己的决策。俗话说，股市有风险，投资需谨慎。所以大家在购买股票的时候，还是要经过仔细斟酌后购买才好。另外同时，股民想进一步学习股市的相关信息可以上蚂蚁财经网看看，上面有很多的股市入门基础知识，希望对你有帮助。

炒股用哪个券商的app比较好操作

从我个人炒股20多年的经历和使用过的app来看，东方财富app比较实用，佣金也差不多。

相对其他券商app，东方财富：其数据刷新和信息更新快，买卖操作秒杀，特别是股吧可以发表意见，观点与分析，这是许多券商所不及。另外个股诊断、大数据、功能也比较全面。

海豚股票app旧版还可以用吗

如果你不升级的话还是可以继续用的，但是旧版海豚软件查看股票的功能没有新版的软件功能强大，新版的监测非常的全面，如果你还在使用旧版建议你赶紧系统升级，新版的软件信息更新的及时，比旧版的软件效率要高很多，建议你及时更新系统升级！

有什么好的财经方面的app推荐

智能手机融入我们的生活以后，给个人理财提供了极大的方便，从根本上改变了以前理财跑银行，炒股去证券交易所的古老而又低效的方式。只要有智能手机安装理财APP即可随时随地理财炒股，查行情知收益，所以说我们赶上了最好的时代。

你不理财，财不理你，本人平时工作较忙，闲暇之余也通过APP理财，炒股，买卖纸黄金，把个人正在使用的APP给大家分享。

本人从事软件开发行业多年，资深工程师，平时喜欢研究各类软件，欢迎关注头条号，欢迎私信。

1.财经类APP一览

2.基金理财，定期理财，黄金理财推荐"蚂蚁财富"和"京东金融"，两家现在都是行业巨头，蚂蚁财富属于蚂蚁金融(阿里系)，京东金融属于京东集团。本人在京东上

买了定期，在蚂蚁上买了一些基金。

3.炒股票APP，我一直在用"平安证券"，因为当时开户在平安所以因为方便就用了，出乎意料很好用，功能齐全，快捷方便，"同花顺"下载后只用过模拟炒股没有实际使用。

4.行情APP首推"金十数据"，外汇，黄金，期货等各种数据实时更新，查询很方便，

我买黄金主要看这个APP掌握行情决定买卖时机。

5.收益汇总计算APP"挖财",此软件有个特点就是能导入你目前持有的股票，基金，银行定期等信息，每天自动根据实际涨跌幅计算出收益和累计收益，让你做到心中有数。

以上就是本人正在使用的各种财经APP，有兴趣的朋友可以参考下，其中工行APP不介绍了，几大行的APP都差不多。